

Мы всем классом пишем сочинение о любимом учителе. Я задумался. А ведь учитель когда-то был таким же учеником, как и мы. Он ходил в школу, получал оценки, потом поступил в институт и пришел в школу. Молодой, красивый, полный идей...заходит в кабинет и видит перед собой целый класс учеников, которые очень скоро станут для него родными. Представил, как он волнуется, а как бы я волновался. Думаю, что зря, ведь передо мной тот человек, который поведет меня по дороге знаний.

И тут передо мной уже встал другой вопрос : а какой он, идеальный учитель? Рассуждать на эту тему я могу долго. Ведь у каждого свои идеалы, свои представления об окружающих нас людях, об окружающем нас мире. Для меня идеальный учитель тот, кто не задает домашних заданий в колоссальном объеме, кто простит тебя за шалость, даст исправить оценку, придумает много заданий, которые будут интересны и полезны ученикам.

И кто же этот учитель? Дай-ка я вспомню. Да что тут вспоминать! Это, конечно же, мой первый учитель Елена Евгеньевна Чагина. Ведь я пришел в первый класс совсем глупым ребенком, не умел ни читать, ни писать. А теперь я умею и читать, и писать, и всеми этими моими благами буду пользоваться до конца своих дней. Почему я люблю Елену Евгеньевну? Не только потому, что дала знания и многому научила. А еще и потому, что воспитала во мне хорошие человеческие качества. Я был очень ленивый, а учительница оставляла меня после уроков и я делал невыполненные домашние задания. Вообще, не давал учитель жить мне спокойно, ничего не делать, лениться. И я благодарен за это своему учителю. А в среднем звене мне не дает расслабиться учитель русского языка и литературы Венера Талгатовна Новоселова. Я вот все думаю, как она узнает, что именно я и именно сегодня не готов к уроку? Ставит мне двойки, и я нисколько не в обиде на учителя. Всё правильно делает, ведь упущенное время для занятий уже никогда не вернешь. Я уже дал себе клятву, что к урокам буду готовиться всегда и добросовестно!

Спасибо вам, мои учителя! Вы не даёте мне расслабиться ни на минуту, Учите меня добывать знания, быть человеком! А ведь в нашем классе 25 учеников! И на всех у вас хватает и любви, и терпения, и душевных сил!

Ух! Можно выдохнуть! Я изложил свои мысли. Пусть я и троечник, но любимые учителя бывают и у троечников!